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Skr. nr. 100.3 – 07 

Dato. 09 JUN 2021 

      
          

  
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

Tid og sted: Onsdag den 09 JUN 2021 kl.1000-1400 på Høveltegård B. 108 og via 
Teams. 
Ref.: DMI skr. 100.3- 06 af MAJ 2021. 
 
Deltagere: 
OB Jette Albinus (JA) - MJ Christian Høj (CHØ) – OL Christina Pojezny (CP) – OKS-
1 Bjarne L. Pedersen (BLP) - KN Jens Lunde (JL) - CSG Henning S. Juhl (HSJ) – 
SSG Karsten Frandsen (KF) - SSG Jes Mose Jensen (JMJ) - PL Jonas Windum 
(JW) - MJ Kim R. Kock (KRK) - GNSEK Per Heien (PH) – VICEGNSEK Jan Nør-
gaard Vesthede (JNV) - KONS Claus S. Nielsen (CSN) 
 
Emne: 
Bestyrelsesmøde den 09. juni på Høveltegård  
 
DAGSORDEN  
 

1. Godkendelse af dagsordenen 
           Godkendt 
 
2.  DMI økonomi  
 a. Balance JAN - MAJ 2021 (BLP) 

BLP: Budgettet har haft et normalt forløb i forhold til det lave aktivitetsniveau i 
årets første 5 måneder. 

 
 
3. FSK/DMI økonomi  

a. Balance JAN – MAJ 2021 (PH) 
PH: Budgettet for udendørsfodbold er afleveret til FSK, da aktiviteten er aflyst. 
Øvrige dele af budgettet for 1. halvår flyttes til 2. halvår. 
 
b. Budget 2022 
PH: Budgetskemaer sendes ud til udvalgsformændene med henblik på input til 
næste års budget. Derudover bør man huske at tage højde for evt. nye aktivi-
teter, og anvendelse af DMI midler i relation til de nye strategispor, samt her-
under hvorledes budget/regnskab skal synliggøres. 
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4.       Eliteudvalget 
          a. Status, herunder MIL 5 Kamp DMI/FSV (JMJ) 
           Militær Femkamp:  

Stævnevirksomhed er i gang, dels ved nationale cups, dels ved internationale 
konkurrencer. 
Sofie Didriksen stopper for at hellige sig triatlon. 
CISM (Militært VM) 2022 i Holstebro? Beslutning senest ultimo juni 2021. 

           HSJ: 
Det er i år JDRI som har DM/DMI mesterskabet i MIL 5 Kamp og det er plan-
lagt til d. 03 og 04 SEP. 
FSV`s mesterskaber gennemføres samme tid og sted. 
Samtidig vil femkamplandsholdet gerne have deltagere med fra udlandet, op til  
5 til 6 nationer og det er faktisk også en rigtig god ide, idet der er peget på 
JDR som VM vært i femkamp i 2022, og så kunne det være interessant og 
indøve med lidt mere, end vores eget landshold og nogle VPL. 
Det betyder over 100 deltagere, og dermed skal der findes en ny dato, da der 
ikke er tid nok til at gennemføre konkurrencerne. 
Regimentet er med på den store pakke, altså med deltagere fra udlandet, hvis 
de bliver beordret til at være vært ved VM, og så bliver DMI nødt til at flytte 
stævnet til d. 15 - 17 SEP. 

           
Biathlon orientering: 
Ugentlige SoMe træninger , med oplæg/opgave mandag og drøftelser tirsdag. 
Starter fysiske nationale træninger op fra august. 
Internationalt er medio september i Belgien først aktivitet. 
VM Biathlon orientering i Tjekkiet gennemføres ultimo oktober. 

 
CMT Landsholdstøj bliver fremover det samme som enhver soldats idrætspå-
klædning, dog med ”Danmark” trykt på ryggen. 
Til DMI bestyrelses overvejelse (for at landsholdet kan promovere DMI): DMI 
T-shirts med DMI logo på fronten og Danmark trykt på ryggen til de to lands-
hold; ca. 50-60 stykker? 

 
DIF: 
Etisk kodeks;  hvorledes elitedeltager/træner/leder/forældre/pårørende skal 
forholde sig på idrætspladsen og til hinanden. 
Godkendelse forventes fra TD og DIF i efteråret og kan derefter implemente-
res i DMI regi. 

 
DM ugen 2022 i Aalborg, uge 25. 
Biathlonorientering er på programmet med sprint fredag og en ”reklamestand” 
i ugens løb centralt i Aalborg. 
Publikums mulighed for at prøve idrætten bliver med laservåben. 
Dette DM biathlon orientering adskiller sig fra normen ved at der kun gennem-
føres sprint.  
Dermed skal der findes en arrangør af klassisk og stafet. Feltsportsudvalget er 
orienteret. 

 
 

           b. AMM til DMI stævner (JMJ) 
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JMJ: DMI skydning, biathlonorientering (3 konkurrencer) og Militær Femkamp 
skal medbringe egen AMM efter DMI retningslinjer. 
DMI Flugtskydning får AMM udleveret, hvor DMI betaler via FSK ordrenummer 
og arrangøren indkøber. 
DM (DMI) Feltsport (pistol 9 mm AMM) får deltagerne AMM udleveret ifølge 
DMI retningslinjer. 
Udfordringen er, at der ikke budgetteres med dette ude ved den arrangerende 
IF, hvilket giver problemer med at få skaffet AMM, når stævnet skal gennemfø-
res. 
Af sidste CMT/FSK idrætsbefaling fremgår det at deltagere skal selv stille med 
AMM!! 

           CHØ: Idrætsudvalgene skal gøres opmærksom på hvilke retningslinjer 
          der er gældende, for de enkelte sportsgrene. 
           HSJ: IF skal melde ind til NIV III i NOV, mhp. anvendelse det følgende år. 

JA: Det vil være en god ide at få beskrevet processerne. Der udarbejdes et 
forslag ved eliteudvalgets foranstaltning. Aktion: JMJ+HSJ+KF 

 
5. Lovudvalget 
           a. Vedtægter Team Veteran 

KF: Vedtægterne er blevet godkendt på deres generalforsamling, og er klar til 
optagelse i DMI, hvilket er et stort ønske. Det videre forløb er fremsendelse til 
DIF med henblik på godkendelse, og når det er sket, fremsendes velkomst-
brev til foreningen og der aftales et møde med foreningens formand. Aktion: 
SEC  

  
6.  Antidopingudvalget 
          NIL 
      
7. Præmieudvalg/Sponsorudvalg 
           a. Tilbagemelding på møde i Aalborg (JV) 

 JV: Der blevet givet et kort referat fra mødet, hvor man drøftede indkøb af 
nye souvenirgenstande/gaver og nyt tøj. Med hensyn til tøjet så var der forslag 
fra udvalget om et mere frit valg til bestyrelsesmedlemmerne. 
Herefter var der en god debat, hvor der blev budt ind med ideer til nye anskaf-
felser, mere personlige ting og en opfordring til at man kigger på disse ting 
hvert 3. år. Det medførte endvidere en drøftelse af bestyrelsens påklædning til 
eks. Repræsentantskabsmødet, uniform (M/69) eller DMI-uniform? Det resul-
terede i, at til det kommende R-møde er påklædningen for bestyrelsen civil 
m/blå DMI skjorte. 
Til udvalgsmedlemmerne vil der blive en standardpakke, og den medtages til 
fremvisning på O-mødet. 

 
8. Hjemmeside og Kommunikation 
           a. ”Opdatering” af hjemmesiden (JV)  
 JV: Visning af den nye hjemmeside, herunder stævnekalender m.m. 

JL: Gav en ”heads up” på at huske at sende information om aktiviteter, og 
gerne med billeder således at det kunne blive lagt på facebook m.m. til JL. 

                         
 
9. Hædersbevisninger 
           Nil.   
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10.  Øvrige sager 

a. Status strategiarbejde (CHØ) 

CHØ: Der er møde d. 10 JUN med DIF om det nuværende strategiarbejde, om 
hvordan vi ser målopfyldelsen for resten af året. Og derudover vil der være 
den årlige afrapportering i DEC. 

Vedrørende de nye strategiplaner så er de fremsendt til DIF, og der ventes et 
svar i løbet af efteråret. DMI`s forventninger er, at vi får nogenlunde det sam-
me i økonomisk støtte som vi har fået hidtil. 

b. Plan for orienteringsmøde 

PH: Det fremsendte forslag blev kort drøftet, og man giver oplægget et skud 
mere, da der manglede nogle punkter, og der skulle byttes lidt om på række-
følgen. Koordination mellem SEC og CP. 

Derudover enedes man om at der skulle fokuseres på udvalgene og forenin-
gerne, samt høre dem om hvad der rør sig derude. Der fremsendes et oplæg 
til IF/udvalg med emner som DMI ønsker at få belyst, og samtidig en opfor-
dring til, at alle udvalg bør være repræsenteret på O-mødet. 

c. Repræsentantskabsmøde 

PH: Materiale udsendes således at svarfristen er inden sommerferieperioden. 

 

11.     Orientering 

a. Stævnekalender 2021. (JV) 

JV: Stævnekalenderen er klar til efterårets mange aktiviteter, og herefter blev 
det fastlagt, hvem der er DMI-repræsentant ved de respektive stævner. 

b. Indbydelser til stævner (SEC) 

PH: Der blev fordelt nogle eksempler fra politiet, hvorledes de opbygger deres 
indbydelser, som kunne være inspiration DMI indbydelser som mere er en 
formel skrivelse. Efter en kort drøftelse blev man enige om at tage det med på 
O-mødet.  

c. Ny dagsorden til bestyrelsesmøderne (PH) 

PH: Det er tidligere drøftet at DMI Kap. 2 bilag 4 skulle have et eftersyn i lig-
hed med andre paragraffer i vores lovsamling. Vægten er lagt på at gøre 
dagsorden for bestyrelsesmøderne mere overskuelig, og der var udarbejdet to 
forslag. Model 2 (den korte version), afprøves ved næste bestyrelsesmøde i 
AUG. 

En generel drøftelse af DMI Love & Bestemmelser Kap. 2 bilag 4 (Grundlag for 
ledelse af Dansk Militært Idrætsforbund) tages op på NOV mødet. Aktion: 
Lovudvalget 

 

12. Aktionsliste 

Opfølgning på liste af 19 MAR 2021.  
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13. Eventuelt  

a. Næste møde 20 AUG.   

CP: Materiale ang. investering af DMI midler tilsendes CP fra BLP 

JA: Deltager i DIF årsmøde sammen med BLP. 

Der har været en del møder om valg til formand/næstformandsposten, samt til 
bestyrelsen i DIF, og kandidaterne har talt godt for sig, og nu er der kun tilba-
ge at afvente resultatet.  

KF: Selv om alt andet har været lukket i Fredericia, så har Safe Zone kørt hver 
uge, med 8 – 10 deltagere. Men nu åbner man jo mere og mere op, og det 
medfører at rigtige mange aktiviteter sættes i gang, og det kan resultere i at 
man bliver nødt til at prioritere dem. 

 
 
 

Per Heien 
generalsekretær 


